

不管是钻戒还是棉花糖，只要你大胆说出来，就有机会实现 “关于爱情的七个愿望”全城征集中

快报讯(记者 何冬蕾)时间总是走得那么慢又那么快，明天似乎遥不可及，却在转身后见到镜中人已两鬓斑白。现在的你，可还记得最初时关于爱情的那些愿望?

也许你已经儿孙绕膝，却记得几十年前欠她的那枚钻戒；也许你已步入中年，却还怀念当初说好要手牵手去看星星的承诺；也许你正在埋头奋斗，却在心中不时闪现出与她一同烛光晚餐的浪漫场景……

现在，把你的爱情愿望告诉我们吧，不管是甜美的棉花糖，

还是精美的钻戒，只要是关于爱情的愿望，那就有机会通过现代快报“爱的七夕”大型主题活动来实现。即日起，现代快报与都市圈圈网面向全城征集“关于爱情的七个愿望”，在七夕节(8月23日)到来之前，将你的愿望变成现实。

“我想陪老伴去拍套婚纱照。”在上周五，“爱的七夕”大型主题活动正式启动后，程先生是首批报名的读者中年龄最大的。程先生今年62岁，当年结婚的时候，受物质环境等条件所限，程先生一辆自行车就

载着老伴进了家门，就连所谓的结婚合影也是在婚后生了大儿子之后才去照相馆拍的。“那时候是没条件，后来是没时间，现在是有时间有条件，想把这个心愿补起来。”程先生说，逛街时，看到老伴看着橱窗里的婚纱照满眼的羡慕，这才动了心思。

目前，关于“爱情的七个愿望”正在面向全城征集，不管你的愿望是什么，只要大胆地说出来，只要被快报抽中，就能够帮你实现。还等什么？快来报名吧！

■参与方式

- 关注@现代快报商业消费(新浪微博)，将你的故事和照片“爱特”我们，每天上午10点后，前10名发来故事和照片的网友将获得云南白药养元青洗发水和金口健牙膏一套；
- 2.xdkb0606@163.com(请附上联系方式、照片和故事)；
- 登录http://www.dsqq.cn/ztdb/adqx/index.html点击网页进行报名，上传照片讲述故事；
- 拨打96060报名，由记者来采访你的故事。

南京新百 将迎来60岁生日

快报讯(记者 闫弋)1952年8月15日，位于新街口的“国营中国百货公司南京公司”正式开业。它的诞生，标志着南京私有商业垄断格局被彻底打破。平抑物价的“领头羊”地位使几代新百人为之自豪，前天，在新百这个“劳模的摇篮”中奋斗了几十年的企业元老级员工会聚一堂，共同追忆新百的甲子芳华。

“新百第一天开业的时候，当时的总经理就告诉我们，新百将带动整个市场的繁荣。事实的确如此，当时史无前例的9折酬宾活动，吸引了数也数不清的消费者。”新百创业“108将”其中一员罗国强告诉记者，在南京老百姓心中，新百是商贸企业中绝对的权威。今非昔比的新百，刚开业时，营业面积只有1000多平方米，员工只有108个。如今，新百的营业面积超过5万平方米，60层的高楼更是南京休闲、娱乐、购物为一体的全新地标。

60年间，南京新百培养出21位市级以上劳模和众多服务明星、先进岗位能手。南京新百，也因此被誉为“劳模的摇篮”！如今，南京新百产品质量依旧值得信赖，当年传承下来的“接一顾二招呼三”的服务意识更是没有变。“新百的未来一定会发展得更好！”罗国强的话语中，无不透露着对新百深情的爱。

禄口机场航站楼 启用多媒体公用电话

快报讯(通讯员 余翔 记者 毛丽萍)经过1个月的安装调试，8月10日，南京禄口国际机场航站楼新装142部多媒体公用电话机正式投入使用，旅客通信更加便捷。

据了解，机场新装多媒体公用电话机覆盖了航站楼主楼和指廊的出发、到达、候机及餐饮区域。话机采用19英寸液晶触摸屏，可免费拨打市话3分钟；免费拨打110、119等紧急电话；支持IC卡电话功能，可提供包括航班信息、新闻浏览、股票查询、天气预报、地图查看、景点资讯等多项免费上网服务，旅客利用它可不限时登录各大官方网站。



芮征兵收集的奇石 报料人供图

村民两年收集400多块奇石

快报讯(记者 顾元森)高淳县桠溪镇试宅里，38岁的村民芮征兵爱石成痴，如今已收集了400多块奇石，最大的重60吨。芮征兵说，前年10月，他在无锡一家园林公司看到很多景观石，那些奇形怪状的石头让他着了迷，从此以后他便有意寻找奇石。芮征兵搜罗来的石头品种繁多，大多都是从深山里运出来的。“买回来的石头大部分都送到村里去了，这几年县里进行新农村建设，很多自然村都在村头竖立了景观石，用红漆在上面写上村名。”芮征兵说，高淳阳江、漆桥、东坝、桠溪等地，都有他的石头。

(高先生线索费50元)

加一次天然气 长途大巴能跑1000公里

南京南站等地将再建10座液体天然气加气站

昨天，南京首个LNG加气站在栖霞东阳落成。与出租车使用的传统压缩天然气不同，这种为长途车提供的是液体天然气，加一次可以跑800~1000公里，并且比烧汽油省30%的费用。

油价飞涨的时代，不光是出租车和公交车改用天然气，今后长途大巴和载重卡车也可以使用天然气了。

另外，为了缓解加气难，记者昨天从南京市城建集团获悉，接下来将在南京南站、新港、铁心桥等地区陆续再建10座LNG加气站，提供液体天然气，有的还将同时供应压缩天然气。

首座液体天然气加气站落成

昨天，南京市首座LNG加气站落成。记者了解到，目前出租车和公交车“喝”的叫CNG，即压缩天然气。LNG加气站供应的则是液体天然气。相比之下，它的体积小，能量更大。主要面向的使用范围是耗油更

大、污染排放更大的载重卡车和工程机械车，以及城际巴士。

目前南京已经有六七成的出租车都完成了“油改气”，不过，跑两百公里就得加一次气，比较麻烦。因此，这种压缩天然气只能供应在城区里跑跑的出租车和公交车。但是用液体天然气就不同了。记者看到，一辆重型车辆上背着个大气瓶，容量为410升，加满一次，可以供重型车跑800~1000公里。

比烧汽油可节约30%的费用

记者了解到，与烧汽油相比，改“喝”液体天然气可以节约30%左右的费用。

但也有不少人担心：身上背着这么大一个气瓶子到处跑，安全吗？对此，南京市燃气工程设计院有限公司总工程师刘志仁介绍，与传统的压缩天然气相比，LNG液体天然气更加安全，因为不是压缩的天然气，气瓶里压力小。另外一旦发生少量泄漏，它比空气还轻，更容易挥发掉，不易爆炸。

既然好处这么多，为何出租车和公交车不干脆也改“喝”这种天然气？

刘志仁说，由于液体天然气是低温液体，在储存上要求更为严格，每次加完之后必须要使用完毕，因此更适合载重卡车和工程机械车、城际巴士等长途使用。并且目前研制出来的气瓶，都是针对重型车辆的，没有出租车可以用的气瓶。

全市将再建10座LNG加气站

南京市首个LNG加气站位于栖霞东阳地区港华LNG储配站边，日设计加气量6万Nm³，可满足500台重型卡车加气。此外，南京市港华燃气还配有一辆流动LNG加气车。

记者获悉，接下来将在南京南站、新港、铁心桥等地区陆续再建10座LNG加气站。有的站内不仅提供液体天然气，也提供压缩天然气，方便各类车辆。

通讯员 李乐
现代快报记者 孙兰兰

五成残疾人没市民卡 请尽早办理

快报讯(记者 项凤华)昨天上午，南京200多名肢体残疾人在南京图书馆东广场庆祝第三次全国“肢残人活动日”。市残联有关负责人提醒，南京现有近50万残疾人，但50%的残疾人还没有市民卡。提醒未办理市民卡的残疾人，可就近到区县、镇街市民卡服务网点办理，确保12月起能及时享受到刷市民卡免费乘公交的优惠。

